



ДЕРЖАТ РУКУ НА ПУЛЬСЕ

Вопросы начала отопительного сезона, обучения будущих аграриев и возможностей для занятия спортом обсудили общественники «столичного».

Очередное заседание Общественной палаты IV созыва прошло в администрации Тюменского района.

Члены организации рассмотрели вопрос подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду. Как рассказала председатель комитета экологии и благоустройства управления ЖКХ района Елена Корешкова, подготовка к отопительному периоду велась на 115 котельных, более 101 км сетей теплоснабжения, свыше 233 км канализационных и более 673 км водопроводных сетей, на 12 водонапорных башнях, четырех канализационных очистных сооружениях и 648 МКД. Подготовка технологического оборудования на всех объектах теплоснабжения завершилась в установленный срок.

Предприятия ЖКХ работали над повышением надежности и эффективности работы инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства и приведению их в технически исправное состояние.

В полном объеме к отопительному периоду подготовлены социальные объекты. По результатам оценки паспорт готовности выдан 191 социальному учреждению района.

О поступлении выпускников школ в Аграрный университет членам Палаты доложила начальник отдела экономики и анализа управления АПК Ирина Шарпова. Она рассказала о проводимой профориентационной работе, в том числе о реализации в Тюменском районе двух проектов аграрной направленности: «Агропоколение» и «Мы выбираем АПК». Ирина Николаевна напомнила, что для выпускников аграрных вузов предусмотрена государственная поддержка.

С организацией физкультурно-спортивной работы по месту жительства на примере Центра «Олимпия» общественников познакомил директор учреждения Андрей Квинт. Он отметил, что за девять месяцев этого года в четырех муниципальных образованиях района, где ведется работа учреждения (п. Боровский, п. Андреевский, Мальковское и Чикчинское МО), почти 18 тысяч человек систематически занимаются спортом, что составляет более половины от общего числа жителей.

В завершение заседания члены Палаты обсудили ряд организационных вопросов.

Пресс-служба главы района.

НОВЫЙ ПОДХОД К ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ УЧАСТКОВ

В Тюменском районе выработают единый подход к предоставлению земельных участков.

Сохранение зеленых насаждений в Тюменском районе стало темой рабочей встречи заместителя губернатора Тюменской области Андрея Киселева, главы Тюменского района Ольги Зиминой, представителей администраций сельских поселений, районной прокуратуры, Общественного совета при департаменте.

В настоящее время если для использования земельного участка под ИЖС необходимо снести деревья, то заявителю направляется отказ. Землепользователь оспаривает его в суде и сносит деревья. С 1 июля 2025 года наличие деревьев на участке не будет причиной для отказа. Важно: речь идет о зеленых насаждениях, по закону не признанных лесной территорией.

«Важным шагом к развитию Тюменского района и сохранению комфортной среды станет формирование вместе с органами местного самоуправления единого подхода к предоставлению земельных участков с древесной растительностью», – подчеркнул Андрей Киселев.

Для сохранения имеющегося зеленого фонда населенных пунктов Андрей Киселев предложил органам местного самоуправления Тюменского района активнее вовлекать земельные участки с деревьями под благоустройство. Это позволит сохранить баланс между частными и публичными интересами.

Анна ГВОЗДЕНКО.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ СОТРУДНИЧЕСТВО

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ИНТЕГРАЦИЯ

Тюмень и Тюменский район подписали соглашение о торгово-экономическом и культурном сотрудничестве.

Глава Тюменского района Ольга Зиминая и глава города Тюмени Максим Афанасьев подписали соглашение о торгово-экономическом и культурном сотрудничестве между Тюменью и Тюменским районом.

Знаменательное событие, на бумаге закрепившее деловые и дружеские отношения двух муниципалитетов, провели в рамках выставки «Тюменская марка».

«Соглашение является экономической интеграцией между Тюменью и Тюменским районом, которые мы сегодня воспринимаем как единую агломерацию. Контакты между двумя крупнейшими муниципалитетами юга Тюменской области налажены давно и прочно: мы прошли общей историей, дорогами, трудовыми ресурсами, туристическими маршрутами. И мы уже настолько сблизились во многих вопросах, что настал период экономической интегрироваться друг в друга. Наши предприниматели находятся рядом, а возможности для их развития немножко различаются. Соглашение же позволит создать единую платформу для развития предпринимателей как города Тюмени, так и Тюменского района, взаимодействуя и в части новых выставочных проектов, и в части реализации продукции», – прокомментировала данное решение Ольга Зиминая.

Максим Афанасьев подтвердил, что договор направлен на укрепление связей между муниципалитетами и стимулирование их экономического роста. Документ открывает новые горизонты для развития бизнеса и предпринимательства. Часть пунктов соглашения затрагивает организацию и проведение выставок, конференций, форумов, семинаров и совещаний, направленных на обмен лучшими практиками и развитие профессиональных компетенций.



Ольга БОРОВИКОВА. Фото автора.

■ ЖКХ

ЕЩЁ ОДНА НАСОСНАЯ СТАНЦИЯ

В 2025 году в поселке Богандинский будет построена канализационно-насосная станция.

В Тюменском районе строится еще одна автоматизированная станция для приема сточных вод от домовладений, не оборудованных централизованной канализацией.

Канализационная насосная станция в п. Богандинский станет одним из объектов в комплексе мероприятий Тюменского водоканала. На нее будут поступать стоки от четырех действующих в поселке КНС. Здесь же оборудуют точку слива для приема стоков из частных домовладений, не обеспеченных централизованной канализацией.

Одновременно ведется строительство напорного коллектора, по которому все стоки из поселка Богандинский будут транспортироваться на городские очистные сооружения канализации для глубокой очистки.

Как пояснила генеральный директор «Росводоканал Тюмень» Ольга Сарбаева, реализация этого проекта, нацеленного на экологическую безопасность региона, позволит в ближайшей перспективе вывести из эксплуатации малоэффективные локальные очистные сооружения поселка Богандинский. «Ассенизаторы, оказывающие услуги жителям домов Богандинского муниципального образования, смогут сливать стоки на специализированную станцию. Как показывает наш опыт, с открытием каждой новой сливной станции значительно увеличивается объем принимаемых стоков, из чего мы можем сделать вывод, что меньше нечистот сливается в леса и болота», – сообщила она.



Надежность КНС обеспечат три энергоэффективных насоса (один из которых резервный), современный сороудерживающий комплекс, комплекс для очистки воздуха и автоматизированная система управления. Здесь же строится локальная станция для очистки дождевых вод, которые вместе с потоком стоков будут направляться на городские очистные сооружения канализации для глубокой очистки.

Производительность новой канализационно-насосной станции более 185 кубометров в час. Работы планируется завершить в 2025 году.

По информации «Росводоканал Тюмень».

■ ЗНАЙ НАШИХ!

ЛУЧШИЙ ПЕДАГОГ ДШИ УРФО – ИЗ ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА



Команда Онохинской ДШИ.

Команда Тюменского муниципального района представила Тюменскую область на уровне Уральского федерального округа в статусном конкурсе «Лучший преподаватель детской школы искусств» в номинации «Молодой преподаватель ДШИ».

Онохинскую детскую школу искусств представила Олеся Зенченко, преподаватель по классу хореографии. Она успешно про-

шла все конкурсные этапы: «Самопрезентация», «Открытый урок», «Отраслевая дискуссия». В Онохинской ДШИ обучаются



Олеся Зенченко ведет конкурсный урок.

311 детей, большинство из них – 241 – по муниципальному заданию. В ДШИ гордятся тем, что у них уже есть несколько примеров воспитания собственных педагогических кадров. Например, педагог Марина Алимова в 2023 году стала лауреатом конкурса профессионального мастерства «Педагогический калейдоскоп» в номинации «Лучший преподаватель детской школы искусств».

Молодой специалист Олеся Зенченко преподает современную хореографию в Онохинской ДШИ с 2014 года. В хореографическом классе под ее руководством занимается более 60 обучающихся, 35 – внесены в базу талантливых детей и молодежи Тюменской области. Ее воспитанники регулярно участвуют в конкурсах различного уровня, становятся победителями и призерами. Так, ансамбль «Аллегро»

завоевал уже более 200 призов. Олеся и сама хорошо знает вкус побед: более 15 лет занималась спортивно-бальными танцами в тюменском ДЮСШОР «Центр». Неоднократно становилась чемпионкой России, чемпионкой Европы и мира в составе ансамбля формейшен «Вера». В 2008 году получила звание мастера спорта России международного класса по танцевальному спорту.

Олеся Миннулаевна постоянно совершенствует свое педагогическое мастерство, обучается на курсах повышения квалификации, участвует в конкурсах профессионального мастерства различных уровней, она три года готовилась к конкурсным испытаниям, совершенствуя свои педагогические навыки и ораторское мастерство, – рассказала о педагоге Валерия Чудакова, директор ДШИ.

Теперь Олеся Зенченко будет представлять регион на всероссийском финале, который пройдет в Москве. Вместе с ней в течение месяца к конкурсу будет готовиться вся команда Онохинской ДШИ.

Самая верная стратегия – воспитывать собственные кадры, – не раз подчеркивала депутат Тюменской областной Думы Оксана Величко. – Для этого педагогу надо быть увлеченным человеком, преданным делу, которое выбрал. Тогда эта увлеченность будет передаваться детям, чтобы они, окончив школу, захотели сделать выбранный предмет своей профессией и потом возвращались в родную школу в качестве педагогов. Чтобы понимали: не надо искать счастье на стороне, оно там, где ты родился.

Инна ГОРБУНОВА.
Фото Онохинской ДШИ.

■ ПОКУПАЕМ ТЮМЕНСКОЕ!

ВКУСНЫЙ И ПОЛЕЗНЫЙ ПЕРЕКУС

В Тюменском районе начали выпускать сублимированное мороженое.

Резидент индустриального парка «Боровский» компания «Грин Лайф» привезла на выставку «Тюменская марка» свой новый продукт – сублимированное мороженое. Выпускать необычное лакомство начали в этом году.

По своей консистенции белые кубики больше похожи на бэзе, а по вкусу – на натуральный сливочный пломбир. Продукт уже прошел все необходимые тесты, его форма была официально запатентована.

Вслед за сублимированным мороженым предприятие планирует выпускать и «капельки» из натурального йогурта. В настоящее время инновационный продукт находится на стадии разработки. Дело это небыстрое, в нем необходимо учесть много тонкостей:

соотнести процессы, выдержать формулу и так далее.

Сырье предприятие закупает у местных производителей. Затем под воздействием вакуума из основы удаляет всю жидкость. Сублимирование позволяет сохранить в ягодах и сливках полезные компоненты, которые разрушаются при тепловой обработке. При этом срок годности такого продукта может варьироваться от двух до двадцати лет, а места для его хранения требуется гораздо меньше.

«Наша продукция идеально подходит как для домашнего рациона, так и для правильного питания детей. Сейчас мы работаем с комбинатом школьного питания, они готовят завтраки с добавлением наших ягод, а мороженое

предлагают как перекус. Также наши продукты можно использовать в качестве космического питания, ведь в этой сфере нужна менее объемная, более легкая, но при этом максимально полезная пища. Еще одно направление, над которым мы работаем сегодня, – это медицинское питание, медицинские смеси, которые помогают восполнять в организме полезные вещества», – поделилась менеджер по продажам Ирина Мальцева.

Добавим, что помимо компании «Грин Лайф» в выставке «Тюменская марка» приняли участие Винзилинский завод керамзитовых строительных материалов, птицефабрика «ПРОДО Тюменский бройлер» и «Пышминская», предприятия «Окейч», «Ландис» и ТПК «Ягоды Плюс». О туристическом потенциале «столичного» рассказали участники проекта «7 деревень».

Ольга БОРОВИКОВА.
Фото автора.



Сублимированное мороженое и йогурт.



Продукция компании «Грин Лайф».

■ ПРОФОРИЕНТАЦИЯ



ВАЖНЫЙ ШАГ ДЛЯ БУДУЩИХ МЕДИКОВ

10 октября в Боровской средней школе состоялось яркое событие – посвящение в ученики профильного медицинского класса.

Это важный шаг для будущих медиков.

Главный врач областной больницы N 19 Мигран Мартиросян произнес напутственное слово для учащихся. В своем выступлении он подчеркнул значение медицины в жизни общества и поделился личным опытом, вдохновляя молодых людей на обучение и дальнейшую профессиональную деятельность в этой благородной сфере.

Наталья Косолапова, руководитель довузовской подготовки Тюменского государственного медицинского университета, познакомила ребят с основными направлениями работы и возможностями, которые вуз предоставляет для обучающихся медкласса.

Проект «Медицинский класс» реализуется в Боровской школе с 2020 года. Стали доброй традицией ежегодные встречи с партнерами в октябре, когда ребята и их наставники намечают планы на новый учебный год.

В наступившем учебном году для обучающихся медицинских классов запланировано освоение образовательных программ «Экология человека» и «Генетика человека», занятия на базе медицинского университета по анатомии, латинскому языку, оказанию первой медицинской помощи, а также экскурсии и летняя практика в областной больнице N 19.

Петр ВАСЕЧКИН.

СООБЩЕНИЕ – ОТЧЕТ ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ на общем собрании акционеров закрытого акционерного общества «Птицефабрика «Пышминская»

Полное фирменное наименование общества: Закрытое акционерное общество «Птицефабрика «Пышминская» (ЗАО «Птицефабрика «Пышминская», Общество)

Место нахождения общества: Тюменская область, мкр. Тюменский, с.п. Онохинское

Адрес общества: 625547, Тюменская область, Тюменский мкр., с.п. Онохинское, тер. Автодорога Богандинский–Червишево–Чаплык, км 25-й, стр. 65

**Вид общего собрания:
Форма проведения общего собрания:** Внеочередное общее собрание

**Дата проведения общего собрания:
Дата определения (фиксации) лиц, имевших право на участие в общем собрании:** Заочное голосование
09 октября 2024 года

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени: 14 сентября 2024 года
625000, г. Тюмень, Главпочтамт, а/я 3552, АО «Сургутинвестнефть» Тюменский филиал (счетная комиссия)

Повестка дня общего собрания:
1. О предоставлении согласия на совершение крупных сделок.
Председатель собрания – Шевчик Василий Степанович, Председатель Совета директоров.
Секретарь собрания – Белоусова Полина Николаевна.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по вопросу повестки дня **№ 1** – 182 000.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества, **определенное**

ПО ВОПРОСУ № 1: О предоставлении согласия на совершение крупных сделок.
Результаты голосования по пункту 1.1.

Варианты голосования	Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования	% от принявших участие в общем собрании
«ЗА»	176 084	100
«ПРОТИВ»	0	0
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»	0	0

Формулировка принятого решения по пункту 1.1.:

Предоставить согласие на совершение крупных сделок - заключение договоров об открытии возобновляемых кредитных линий, договоров об открытии возобновляемых кредитных линий, договоров об открытии возобновляемых рамочных кредитных линий, кредитных договоров (далее – Кредитные договоры или Договоры) между Закрытым акционерным обществом «Птицефабрика «Пышминская» (далее – Заемщик или Общество) и кредитными организациями/Банками (далее – Банк или Кредитор) на следующих существенных условиях:

Целевое назначение:
- пополнение оборотных средств (в том числе, но не исключительно: приобретение кормов, включая зерно на кормовые цели, соевый, подсолнечный, рапсовый, льняной шрот и жмых, сухой свекольный жом, свекловичную патоку, оболочку сои, премиксы, витамины, аминокислоты, кормовых и пищевых добавок (белковых и углеводистых кормов, витаминных добавок и микроэлементов), ветеринарных препаратов, лекарственных препаратов для ветеринарного применения, на покупку суточного молодняка птицы и инкубационных яиц: на закупку ГСМ, топлива, запасных частей и материалов для ремонта сельскохозяйственной техники, оборудования, грузовых автомобилей и тракторов, минеральных удобрений и средств защиты растений, тары и упаковочных материалов, строительных материалов для проведения ремонтных работ, на уплату страховых взносов при страховании урожая сельскохозяйственных культур, на уплату страховых взносов при страховании сельскохозяйственных животных, оплату услуг сторонних организаций по ремонту, монтажу оборудования, ремонту и пуско-наладке техники, ремонту сельскохозяйственной техники и прочее), в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- приобретение основных средств производственного и сельскохозяйственного

с учетом положений пункта 4.24 Положения об общих собраниях акционеров, утв. Банком России 16.11.2018 № 660-П, по вопросу повестки дня № 1 – 182 000 голосов.
Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в собрании, по вопросу повестки дня **№ 1 – 176 084 голоса**, что составляет **96,75%** от общего числа голосов, принятых к определению кворума.
Кворум для проведения собрания и принятия решений по всем вопросам повестки дня имеется.

назначения (оборудования и техники), оргтехники; на оплату лизинговых платежей, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- строительство комплексов (ферм), объектов животноводства (за исключением свиноводческих комплексов и производств бройлерного поголовья кур) и приобретение оборудования для них, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- строительство, реконструкция, модернизация и техническое перевооружение (в том числе приобретение техники, оборудования и средств автоматизации) комбикормовых предприятий и цехов, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- строительство, реконструкцию и модернизацию объектов хранения, переработки птичьего помета и навоза, приобретение оборудования для них (в том числе специализированного транспорта и биогазовых установок), в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- приобретение комплектного птицеводческого оборудования, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- строительство и реконструкция птицеводческого комплекса, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- приобретение оборудования по газификации, водоснабжению и электрификации птицеводческого комплекса, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- для оплаты строительно-монтажных работ по электрификации, газификации и водоснабжению производственных объектов, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;

ментарному аккредитиву;
- строительство мощностей для подработки, хранения и переработки зерновых и масличных культур (в том числе продуктов их переработки), в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- реконструкция и модернизация комплекса по яичному производству, осуществляющих глубокую переработку яиц и приобретение оборудования для них, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву;
- строительство и реконструкция комбикормовых цехов и приобретение оборудования для них, в том числе с применением расчетов по безотзывному покрытому документарному аккредитиву.
Сумма кредитных договоров – не более 2 000 000 000 (двух миллиардов) рублей.
Дата погашения кредита – не позднее чем через 120 (сто двадцать) месяцев с даты заключения кредитных договоров.
Процентная ставка – не более 30 (тридцати) % годовых.
Плата за пользование лимитом – не более 3 (трех) % от лимита.
Плата за резервирование – не более 1 (одного) % от лимита.
Плата за досрочный возврат – от 0 (нуля) до 1 (одного) % на досрочно возвращаемую сумму за период с факти-

ческой даты погашения (не включая эту дату) до плановой даты погашения, установленной Договором (включительно).
Неустойка за несвоевременное перечисление платежа – в размере увеличенной в 2 (два) раза процентной ставки, устанавливаемой в отдельном Кредитном договоре.
Банк вправе в одностороннем порядке производить изменение порядка определения процентной ставки.
Кредитор имеет право прекратить выдачу кредита и/или потребовать от Заемщика досрочного возврата всей суммы кредита и уплаты причитающихся процентов за пользование кредитом, неустоек и других платежей, предусмотренных условиями Кредитных договоров, при этом Кредитор имеет право предъявить аналогичные требования поручителям и гарантам, а также обратиться взыскание на заложенное имущество, в случаях неисполнения, ненадлежащего исполнения обязательств по Кредитным договорам.
Подписание кредитных договоров, определение иных условий договоров (в том числе размеров и порядка уплаты неустоек, предусмотренных условиями кредитных договоров) поручить Генеральному директору Общества.
Срок действия принятого решения установить до следующего годового общего собрания акционеров.

Результаты голосования по пункту 1.2.

Варианты голосования	Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования	% от принявших участие в общем собрании
«ЗА»	176 084	100
«ПРОТИВ»	0	0
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ»	0	0

Формулировка принятого решения по пункту 1.2.:

Предоставить согласие на совершение и (или) последующее одобрение совершения крупных сделок – заключение договоров залога движимого и (или) недвижимого имущества, последующих договоров залога движимого и (или) недвижимого имущества (далее – Договоры) между Закрытым акционерным обществом «Птицефабрика «Пышминская» (далее – Залогодатель или Общество) и Банками (далее – Банк или Кредитор), которые будут заключены в обеспечение исполнения обязательств Залогодателя.
Предметом залога являются объекты движимого и (или) недвижимого имущества, принадлежащего на праве собственности Залогодателю. При этом общая оценочная стоимость имущества, должна быть не более 1 500 000 000 (одного миллиарда пятисот миллионов) рублей, общая залоговая стоимость не более 1 300 000 000 (одного миллиарда трехсот миллионов) рублей.
Подписание договоров, определение иных условий договоров (в том числе размеров и порядка уплаты неустоек, предусмотренных условиями договоров)

поручить Генеральному директору Общества.
Срок действия принятого решения установить до следующего годового общего собрания акционеров Общества.
Принятие решений общим собранием и состав лиц, принявших участие, подтверждены регистратором общества, выполняющим функции счетной комиссии – Акционерным обществом «Сургутинвестнефть» (АО «Сургутинвестнефть») Тюменский филиал, ОГРН 1028600588246.
Место нахождения и адрес регистратора: 628415, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Сургут, ул. Энтузиастов, д. 52/1.
Адрес Тюменского филиала АО «Сургутинвестнефть»: 625019, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, д.209, офис 603.
Уполномоченное лицо регистратора: Начальник отдела по работе с эмитентами Тюменского филиала АО «Сургутинвестнефть» Кочерова Анна Павловна.
Дата составления отчета об итогах голосования 09 октября 2024 года.
Председатель собрания Шевчик В.С. Секретарь собрания Белоусова П.Н.

К СВЕДЕНИЮ

ПЛАНОВЫЕ ОТКЛЮЧЕНИЯ

С 14 по 20 октября энергетики «Россети Тюмень» выполняют в Тюменском районе реконструкцию двух воздушных линий 10 кВ и работы по плановому техобслуживанию и ремонту.

Перечень населенных пунктов и предельный график плановых перерывов подачи электроэнергии:
15 октября – с. Каменка, ул. Влада Листьева, ул. Ирбитская, ул. Казачья, ул. Каменская, ул. Луговая, ул. Малая, ул. Новосёлов, ул. Сосновая, ул. Тюменская, ул. Федерации, ул. Хмельницкая.
С 16 по 18 октября – с. Каменка, ул. Берёзовая, ул. Дружбы, ул. Камчатская, ул. Кедровая, ул. Лесная, ул. Мира, ул. Новосёлов, ул. Северная, пер. Северный, ул. Строительная.
17 октября – с. Перевалово, ул. 8 марта, ул. Берёзовая, пер. Берёзовый, ул. Графитная, ул. Дружбы, ул. Заречная, ул. Зелёная, ул. Каштановая, ул. Лесная, ул. Мира, ул. Молодежная, ул.

Надежды, ул. Новая, пер. Новый, ул. Полевая, ул. Рябиновая, ул. Свободы, ул. Северная, ул. Сиреневая, ул. Советская, ул. Счастливая, ул. Тракторная, ул. Тюменская, ул. Школьная, ул. Юбилейная.
Также напоминаем, что плановые ограничения электроснабжения в рамках ремонтной программы коснутся населенных пунктов: Андреевский, Богандинский, Винзили, КП Восточный берег, Горьковка, Елань, Ембаево, КП Затерянный рай, Зубарева, Каскара, Кулаково, Кулига, КП Лагуна, КП Лесная поляна, Луговое, Машиновка, Мальково, КП Московские Усадьбы, Московский, КП Озёрный, КП Озёрный-2, Онохино, Перевалово, Саларка, Успенка, Ушакова, КП Ушаково, Червишево.
АО «Россети Тюмень».

ПОСЛЕ ПРАЗДНИКА



«ОСЕННИЙ БУКЕТ ПОЗДРАВЛЕНИЙ»

Так была названа концертная программа к Дню пожилых людей. И действительно, получился настоящий букет...

В ЦКИД «Родник» 1 октября собрались пенсионеры села Успенка, чтобы пообщаться, обсудить какие-то проблемы и посмотреть на самодеятельное творчество наших односельчан.

По доброй традиции перед ветеранами выступил глава Успенского МО Александр Кирьенко. Поздравляя нас с Днём пожилых людей, назвал его днём мудрости, добра и уважения. Приятно.

Концерт начался с выступления вокального ансамбля «Ещё не вечер» – это продолжение моей любимой вокальной группы ветеранов «Ещё не вечер». Состав обновился, но голоса прекрасные, поют замечательно. А по-другому быть не может, ведь работает с ансамблем талантливый музыкант Сергей Ситников.

Несколько красивых танцев исполнили разновозрастные хоре-



ографические детские группы Ольги Труновой. Мы любовались не только тем, как они танцуют, но и их яркими костюмами. Молодцы, наши маленькие артисты!

Открытием для меня было появление на сцене возрастного танцевального коллектива «Каблучок», который создала Татьяна Перминова. Они танцевали так, что хотелось все время им аплодировать.

Как всегда, с большим успехом выступил Виктор Трунов с песнями «Вот и осень» и «Малиновка». Елена Ласько артистично исполнила песню «Мир вашему дому». Молодец, Лена! А

Татьяна Перминова преподнесла зрителям новый жанр – игру на ложках. С Мироном Лызловым они исполнили «Приокскую кадиль», а с Сергеем Ситниковым – «Рассыпуху». Зрители были в восторге!

В доме культуры создана театральная группа «Зеркало», которой руководит Наталья Чистякова. Артисты исполнили несколько юмористических номеров и были ведущими всего концерта. Ребята интересно представили миниатюры: «Было у бабушки 40 внучат», «Моя бабушка», «Мой дедушка – волшебник», «Наконец-то все уснули».

Мы услышали немало добрых слов, нас поздравили с праздником, пожелали много счастливых лет, полных любви детей и внуков, доброго здоровья, ясно-го солнца и мирного неба.

От имени ветеранов выражаю огромную благодарность всем участникам концерта за такие прекрасные выступления, за приятную атмосферу в зрительном зале, спасибо Наталье Чистяковой, менеджеру Успенского дома культуры.

Мы испытали огромное удовольствие и вышли из дома культуры с прекрасным настроением. А ведь это так важно в сегодняшнее тревожное время.

Елизавета АРХИПОВА,
ветеран труда,
с. Успенка.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация Новотарманского МО сердечно поздравляют юбиляров, родившихся в сентябре-октябре: Анастасию Захаровну МАЙОРОВУ – с 90-летием; Тамару Андреевну НИКИТИНУ – с 85-летием; Галину Михайловну СКВОРЦОВУ – с 80-летием; Валентина Алексеевича КУШНИНА, Галину Аркадьевну МЕНЬШИКОВУ, Надежду Константиновну ЕМЕЛЬЯНОВУ, Антонину Михайловну МЕРКУЛОВУ, Людмилу Ивановну МАЛЕТИНСКУЮ, Геннадия Владимировича ТЮМЕНЦЕВА, Миньямал ТКАЧ, Татьяну Федоровну МИНАЙКИНУ, Татьяну Алексеевну МОСКВИНУ – с 75-летием; Нину Владимировну ШЕДЗ, Игоря Ивановича СОЛОДАРЕНКО, Тамару Александровну ДРУГАНОВУ, Евгения Геннадьевича МЯКИШЕВА, Маруфжона ХАЙДАРОВА, Галину Ивановну НАУМОВУ – с 70-летием; Леонида Викторовича ГНУСИНА, Константина Анатольевича САВИНА, Владимира Владимировича ЗЛЫГАСТЕВА, Вадима Феодосиевича ЛИТНОВСКОГО, Виктора Александровича БУТОВА, Александра Владимировича АНДРОНОВА, Казбека Бекожевича КАКИМОВА – с 65-летием; Надежду Николаевну ШЕХИРЕВУ, Нину Геннадьевну ТЕМНЯКОВУ, Екатерину Владимировну РОМАНЮК, Олега Николаевича ФИЛАТОВА, Михаила Владимировича ТЕТЕРИНА, Николая Николаевича ТРЕПЕТЕН, Любовь Владимировну ПОПОВУ, Анатолия Анатольевича ЗЕНКОВА, Татьяну Николаевну ЧЕРКАШИНУ – с

60-летием, а также всех родившихся в сентябре и октябре поздравляем с днем рождения.

Администрация Чикчинского МО и совет ветеранов поздравляют юбиляров, родившихся в октябре: Гульбану Саматовну САЛИХОВУ – с 85-летием; Хамзу Колчаковича БИКТИМИРОВА, Тамару Ивановну СУДИЛОВСКУЮ – с 80-летием; Наилу Махсатовну КУРМАНОВУ, Кариму Тимергалиевну СЕМЕНОВУ – с 75-летием; Флиду Искандаровну АМИНОВУ, Тамару Леонидовну ВАКАТОВУ, Татьяну Ефимовну КРИВАНКОВУ, Галину Николаевну ЛОБАНОВУ – с 70-летием; Римму Фарсатовну АМИРОВУ, Кульдарай Искену АУБАКИРОВУ, Тимергалы ИБРАГИМОВА, Насиру Курмангалиевну КАРИМОВУ, Неллю Анатольевну МОХИРЕВУ, Галий Харисовича МУХАМЕДЗЯНОВА, Ачилю Аптрасковну ЯНТИМЕРОВУ – с 65-летием; Мирсаида Миннихмедовича ИДИАТУЛЛИНА, Маргариты Викторовны КАЗАНЦЕВУ, Ларису Егоровну ШАНЦЕВУ – с 60-летием; Ильшата Абдулхалиевича ХИСАМУТДИНОВА – с 55-летием, а также всех именинников, родившихся в октябре.

Администрация Червишевского МО и совет ветеранов д. Большие Акиры поздравляют своего юбиляра – родившуюся в октябре Фирданию Минулловну НАСИБУЛЛИНУ с 65-летием. Также поздравляем всех пенсионеров, родившихся в октябре.

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»:
8-922-477-9379, 69-56-73,
8-982-938-7360,
e-mail zagudaeva.tid@bk.ru

ТЕПЛИЦЫ
8-950-487-02-72
8-982-29-19-29-19
РАССРОЧКА БЕЗ %
www.zakovka.ru



АКЦИЯ ДОБРА

В Салаирке прошла акция добра, посвященная Дню пожилых людей.

Этот день напоминает не только обществу, но и родным о том, что рядом живут люди, требующие заботы и внимания.

Салаирский совет ветеранов вместе с представителями молодого поколения поздравил пожилых и одиноких бабушек и де-

душек, им вручили сладкие подарки. Земляки были очень тронуты, и на их лицах засияли улыбки, а в сердцах поселилось тепло.

Лариса АЗАМАНОВА,
председатель совета ветеранов,
с. Салаирка.

ПРИГЛАШАЕМ В АПТЕКУ «ФАРМЛЕНД»!

СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ С 5 ПО 25 ОКТЯБРЯ
В АПТЕКЕ «ФАРМЛЕНД» ПО АДРЕСУ:
с. Успенка, ул. Коммунаров, 5

25 ОКТЯБРЯ

УЧАСТВУЙТЕ В РОЗЫГРЫШЕ
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ И ДРУГИХ
ЦЕННЫХ ПРИЗОВ!

Купоны выдаются с 5 по 25 октября 2024 г. при покупке на сумму свыше 500 рублей. Розыгрыш состоится 25 октября 2024 г. в 18:00.

20, 21 и 25 ОКТЯБРЯ **СКИДКИ до 20%**

*0393 СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА farmland.ru

Организатор ИП Кальметьева А.Р. Предложение действует с 5 по 25 октября 2024 г. в аптеке «Фармленд» по адресу: с. Успенка, ул. Коммунаров, 5. При единовременной покупке на сумму свыше 500 рублей выдается один купон. На один купон выдается один подарок. Денежный эквивалент подарка не выдается. Количество подарков ограничено. Подарки могут отличаться от изображений, использованных в рекламных материалах. Необходимо личное присутствие на розыгрыше подарков. Более подробная информация об организаторе, сроках, месте и порядке выдачи подарков у сотрудников вышеуказанной аптеки «Фармленд».

**КРАСНОЕ
ЗНАМЯ**
Главный редактор
Т.В.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Газета издается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Тираж 2104 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 15 рублей,
в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.
34-80-60 - директор-гл.редактор; 34-80-66 - обозреватели; 69-56-73 - отдел продаж, реклама и объявления; (e-mail zagudaeva.tid@bk.ru); 34-80-67 - редактор сайта, участок вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.